
 

При прильоті в аеропорт BCN Terminal T2, щоб скористатися трансфером «Груповий 

Шатл»*, просимо уважно дотримуватися цієї інструкції. 

1. Після проходження паспортного контролю та отримання багажу, ви вийдете в 

зал прильоту Терміналу T2, необхідно слідувати за вказівниками до Терміналу 

T2 B. 

2. У Терміналі T2 B підійдіть до стійки MTS/iTravex (навпроти стійок реєстрації 

98-99, поруч із ескалатором). Співробітник iTravex пояснить, де посадка на 

автобус-шатл для відправлення на курорт. 

3. Не залишайте будівлю аеропорту у разі виникнення проблем з трансфером та 

оперативно зв'яжіться за екстреними номерами зі співробітниками приймаючої 

компанії iTravex: +34 660 42 68 11, +34 660 42 68 08. 

*Трансфер повинен бути заброньований заздалегідь та вказаний у вашому ваучері. 

Фото місця зустрічі 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Якщо ви не використаеєте заброньований трансфер, витрати на 

нього, а також витрати на самостійний трансфер не компенсуються. 



 

Зворотний трансфер з готелю до аеропорту 

 ЧАС ВІД'ЇЗДУ з готелю до аеропорту буде відомий за 24 години до виїзду. 

Інформація з'явиться на рецепції готелю. Також вам може повідомити гід 

приймаючої сторони, якщо у турі включено туристичне обслуговування. 

 Немає необхідності заздалегідь дзвонити та уточнювати час від'їзду. Винятки, 

якщо змінилися ваші польотні дані. У цьому випадку гід приймаючої сторони 

повідомить про зміну в компанію iTravex, а потім повідомить вам точний час 

відправлення в аеропорт. 

 Якщо ви не отримали інформацію про виїзд, спитайте на рецепції готелю та/або 

зв'яжіться зі співробітниками компанії iTravex за телефонами: +34 660 42 68 11, 

+34 660 42 68 08. 

 ПРОСИМО ВАС БУТИ ПУНКТУАЛЬНИМИ і знаходитись на зупинці (місці, 

звідки автобус забирає клієнтів) у призначений час. Можливе невелике 

запізнення автобуса через пробки на дорогах. Однак, просимо вас чекати на 

автобус у зазначеному місці. 

 Візьміть до уваги, що компанія «iTravex» не несе відповідальності за запізнення 

клієнта в аеропорт, якщо відбулися зміни польотних даних пасажира, і про це не 

повідомили компанію «iTravex», а співробітники фірми не перепідтвердили 

новий час виїзду в аеропорт. 


